
Aggiornamento software USB per THT  709

Il seguente manuale descrive la procedura per un aggiornamento software del ricevitore tramite il PC 
e il dispositivo di archiviazione USB portatile.  

Requisiti hardware:
- PC, laptop o altro sistema operativo con porta USB 2.0. Altri sistemi potrebbero richiedere procedure
diverse.
- Dispositivo USB esterno formattato in FAT 32
- Nota: controllare/assicurarsi che il consumo energetico del dispositivo USB non sia superiore a 5
V/500 mA. In caso di consumo energetico più elevato, utilizzare un adattatore di linea corrispondente
prima di collegarsi al ricevitore.

Procedura al PC: 
1. Collegare correttamente un dispositivo USB alla porta USB del PC (o dispositivo simile).   Di solito il
PC visualizza un messaggio per un nuovo hardware trovato/collegato (disco rimovibile). Se questo non
è il caso direttamente, potrebbe essere necessario attendere l'installazione del driver di questo
dispositivo USB.
2. Salvare il file compresso nella directory principale di questo dispositivo USB collegato.

Decomprimere il file lì (fare clic con il tasto destro del mouse: "Decomprimere qui ..." oppure fare 
doppio clic ed estrarre, quindi scegliere la directory principale per salvare il file).
3. Ora il file .bin dal pacchetto scaricato dovrebbe trovarsi nella directory principale del dispositivo USB
collegato.
4. Rimuovere il dispositivo USB dal PC premendo il pulsante destro del mouse sulla barra delle
applicazioni per "Rimuovere in modo sicuro l'hardware” al fine di evitare problemi.

Procedura presso il destinatario:
 
Accendere il ricevitore e collegare il dispositivo USB con il file software (nella directory principale) al 
connettore del ricevitore. Dopo che il dispositivo USB è stato rilevato correttamente, è possibile 
eseguire l’aggiornamento del software    in base ai    seguenti passaggi:
1. Premere il tasto MENU per accedere al menu principale. Seleziona Sistema con i pulsanti ◄► e usa 
▲▼ per selezionare Aggiornamento software, quindi premere OK per aprire questo menu.
2. Ora seleziona Aggiornamento USB con ▲▼ e premi OK.
3. Dopo che il file di aggiornamento è stato rilevato correttamente e correttamente, verrà   visualizzato il
nome del file.   Utilizzare ▲▼ per selezionarlo    e premere OK per avviare    il processo di
aggiornamento.
4. Ora il ricevitore si riavvierà a "Aggiornamento ... " con sfondo blu. Si prega di attendere

pazientemente fino al completamento del ricevitore!

Non scollegare MAI il dispositivo USB dal ricevitore, il ricevitore dal principale o spegnere 
l'alimentazione durante la procedura di aggiornamento. Può danneggiare il ricevitore e la 
garanzia si annullerà! Non appena l’aggiornamento è stato completato, il ricevitore si riavvia 
automaticamente!
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